

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

### ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Η φήμη της **FILTERTECH - Γ. ΧΑΛΙΚΙΑΣ Α.Ε.** βασίζεται στην ικανότητά της να προμηθεύει φίλτρα υγρών, επεξεργασίας πεπιεσμένου αέρα και αερίων, αέρα κλιματισμού και προστασίας περιβάλλοντος, αναδευτήρες – ομογενοποιητές και γεννήτριες Αζώτου - Οξυγόνου – Υδρογόνου, επεξεργασία νερού, πεπιεσμένου αέρα και αερίων καθώς και τοποθέτηση συστημάτων ιατρικών αερίων – κενού, συστημάτων απομάκρυνσης αναισθητικών αερίων και συστημάτων επεξεργασίας νερού για MTN σε ανταγωνιστικές τιμές, και στη συνεχή ενημέρωση για νέα προϊόντα που να ικανοποιούν τις αναμενόμενες και δεδηλωμένες απαιτήσεις των πελατών της καθώς επίσης την ισχύουσα ελληνική και κοινοτική νομοθεσία, ΔΥ 8Δ/1348 Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, 93/42 ΕΟΚ για τα συστήματα ιατρικών αερίων.

Η Πολιτική της **FILTER TECH - Γ. ΧΑΛΙΚΙΑΣ Α.Ε.** είναι να επιτύχει την εφαρμογή και διατήρηση τεχνικών προδιαγραφών που θα της εξασφαλίσουν την πώληση των προϊόντων της που να ικανοποιούν τις αναμενόμενες και δεδηλωμένες απαιτήσεις των πελατών της καθώς επίσης τις ισχύουσες διεθνείς τεχνικές προδιαγραφές.

**Στόχοι** της επιχείρησης είναι η συνεχής βελτίωση της ικανοποίησης των πελατών, η αποδοτικότητα και η αποτελεσματικότητα των διεργασιών. Επιτυγχάνοντας τους παραπάνω στόχους, οι πελάτες της προμηθεύονται προϊόντα με υψηλά στάνταρντς ποιότητας και με εμπιστοσύνη.

Στα πλαίσια της Περιβαλλοντικής Πολιτικής φροντίζουμε να μειώσουμε την κατανάλωση των φυσικών πόρων, να προστατεύσουμε το περιβάλλον από τη ρύπανση και να συμβάλλουμε στην εξοικονόμηση ενέργειας.

Ο περιορισμός των κινδύνων κατά την εργασία, η βελτίωση των συνθηκών εργασίας και η μείωση των ατυχημάτων, αποτελούν την Πολιτική Υγιεινής & Ασφάλειας της εταιρίας.

Η Διοίκηση της **FILTER TECH - Γ. ΧΑΛΙΚΙΑΣ Α.Ε.** για να υποστηρίξει την επιτυχία των παραπάνω στόχων και για να αποδείξει έμπρακτα τη **δέσμευσή** της για

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

την ποιότητα, το περιβάλλον και την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων αποφάσισε να εφαρμόσει ένα σύστημα διαχείρισης σύμφωνα με το παγκοσμίως αποδεκτά πρότυπα ISO 9001:2015, ISO 13485:2016, ISO 14001:2015 και ISO 45001:2018.

Η **FILTER TECH - Γ. ΧΑΛΙΚΙΑΣ Α.Ε.** διατηρεί τον έλεγχο και τη σταθερή ποιότητα με την παραγωγική δομή της, την προσεκτική επιλογή των α' υλών, τους σχολαστικά επιλεγμένους προμηθευτές και συνεργάτες, τη συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού της και πάνω απ' όλα με την προσωπική εργασία και τον έλεγχο των ιδίων των επιχειρηματιών.

Για να επιτευχθεί η **συνεχής βελτίωση των επιδόσεων της**, θα πρέπει ο καθένας στην επιχείρηση να στοχεύει συνεχώς να κάνει όσο το δυνατόν καλύτερα την εργασία του, στα πλαίσια των δυνατοτήτων του, και να συμμορφώνεται με τις προκαθορισμένες διαδικασίες. Το ενδιαφέρον της επιχείρησης για τη συνεχή βελτίωση απαιτεί να ενθαρρύνονται οι εργαζόμενοι για να υποβάλλουν υποδείξεις βελτιώσεων απευθύνοντας αυτές στους άμεσους προϊστάμενους. Κάθε εργαζόμενος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της αλυσίδας ποιότητας, περιβάλλοντος και υγιεινής & ασφάλειας και είναι απαραίτητος για να διασφαλιστεί η εφαρμογή των παραπάνω προτύπων.

Οκτώβριος 2018

Ο Πρόεδρος

Γ. Χαλικιάς